NewsRelease





ワクワクする農業と地域の未来を

報道関係各位

2023年6月12日

** ホームページでも確認できます **

県内最大級の産直施設を建設へ 起工式で安全を祈願



■施主: JA 晴れの国岡山

■日時:2023年6月16日(金)午前9時30分~

■場所: JA 晴れの国岡山・山手直売所駐車場(総社市岡谷 23)

JA 晴れの国岡山は、岡山県の豊かな食と農業を持続可能でよりよいものとするため、県内最大規模の農産物直売所を核とする複合施設を建設します。このほど、起工式の運びとなりましたので、ご案内を申し上げます。

大型直売所について

「地産地消」「国消国産」の拠点と位置づけ、「JA 晴れの国岡山ワンストップ店舗」として、県域 J A ならではの食と農業の魅力を結集。県域の多彩な農畜産物を取り揃える売り場、カフェレストランなどを併設します。交通利便性を生かし、倉敷美観地区や備中国分寺をはじめ岡山県を代表する歴史・文化が息づく観光周遊スポットの一つとして県外や海外からも足を運んでもらえる施設を目指します。現在の山手直売所(総社市岡谷 23)を 3 期に分けて再編整備し、直売所が令和 6 年 2 月、飲食エリアが令和 6 年 9 月に完成予定です。







イラスト=施設イメージ(案)外観、直売所店内

起工式は施工業者(株式会社大原組)により開催され、JA 役職員、施工業者ら関係者約 25 人が出席。鍬入れの儀、玉串奉奠など神事を執り行い、着工を祝うとともに、工事の順調な進捗と安全を祈願します。

式の終了後、報道関係者向け質疑応答の時間を設けています。JAの石我均代表理事組合長、山本日吉司営農担当常務、安井営農部長がご対応いたします。

完成イメージ画像3点(外観、1階直売所、2階レストラン)のデータ提供可。

以上、ご多用とは存じますが、取材していただければ幸いです。

【発信元】

JA 晴れの国岡山 総務部企画課

〒713-8113 岡山県倉敷市玉島八島 1510-1

TEL: 086-476-1830 FAX: 086-476-1840

Email:hareoka kouhou@hr.ov-ja.or.jp

HP: https://www.ja-hareoka.or.jp/

【問い合わせ先】

JA 晴れの国岡山 営農部 安井

または企画課 浅井

〒713-8113 岡山県倉敷市玉島八島 1510-1

TEL: 086-476-1837 FAX: 086-476-1847

ホームページはこちら→

